

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Економіка та управління бізнесом»
фахівців зі спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
в Харківському гуманітарному університеті «Народна українська академія»

Стрімкі глобальні конкурентні виклики в сфері економіки підвищують вимоги до підготовки відповідних фахівців. Українські реалії економічного розвитку ускладнюються важкими й довготривалими трансформаційними перетвореннями та суспільно-політичними процесами. В той же час новітня економіка в цілому відзначається домінуванням інтелектуальних ресурсів, наукомістких та інформаційних технологій. Технологічні зміни в ній відбуваються з високою динамічністю і часом мають непередбачуваний вплив на людину, бізнес-середовище та навколишній світ в цілому. Фахівець новітньої економіки повинен мати різноманітні якості та навички, мати високий інтелектуальний потенціал, розвинуті фахові компетенції, бути здатним до самореалізації і саморозвитку аби впевнено рухатися вперед в умовах постійних змін та трансформацій.

Надана на огляд освітньо-професійна програма, на мій погляд, орієнтована саме на підготовку фахівця сучасної економіки, здатного аналітично мислити, приймати аргументовані та зважені рішення, вирішувати складні практичні ситуації управління сучасним бізнесом у мовах невизначеності та турбулентності навколишнього середовища, застосовувати оптимальні економічні механізми в рамках стратегії розвитку бізнес-структури з метою максимізації її вартості. Програма орієнтована на кваліфіковану підготовку сучасних фахівців в галузі економіки, які б ефективно реалізовували функції економічного управління бізнесом в умовах трансформацій соціально-економічних систем, невизначеності та ризику.

Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. При цьому, на мій погляд, з метою більш повного набуття фахових компетентностей, а також розширення професійних можливостей та можливостей працевлаштування випускників, варто було б доповнити перелік обов'язкових або вибіркових фахових навчальних дисциплін дисциплінами маркетингового спрямування та такими, що пов'язані з управлінням людськими ресурсами.

Особливої уваги заслуговує наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами і залучення до процесу викладання фахівців найвищого рівня, які мають високий рівень теоретичної підготовки та практичний досвід. До освітнього процесу залучені фахівці-практики з досвідом у сфері бізнесу, а

також закордонні викладачі. Абсолютною перевагою рецензованої освітньої програми є викладання частини дисциплін англійською мовою.

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних видів занять, проходженням фахово-переддипломної практики в бізнес-структурах різної галузевої приналежності.

Важливим елементом програми є можливість здобувачів брати участь у програмах національної кредитної мобільності згідно з укладеними угодами про співпрацю між Харківським гуманітарним університетом «Народна українська академія» та академічними установами й університетами України. Також реалізовується міжнародна кредитна мобільність у рамках програми ЄС Erasmus+ з Педагогічним університетом Карлсруе та Південно-Вестфальським університетом прикладних наук.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечена усією необхідною навчально-методичною документацією, у тому числі у форматі віддаленого доступу, що також сприяє якісному освітньому процесу та ефективному досягненню високих результатів навчання здобувачами за програмою.

В цілому програма відповідає динамічним потребам щодо підготовки кваліфікованого фахівця з даної спеціальності та, згідно її змісту і наповнення, має усі передумови для досягнення своєї мети і визначених завдань.

Провідний спеціаліст корпоративного управління
Міжнародної сільськогосподарської компанії
AgroGeneration



О.В. Шантирь